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Kakaa doyHKUMA Ha3bIBaEeTCA
KBAAPATUYHOWR = gx2 + hx +
o

UTO aBndaeTca rpapmkomMm KBagpaTu4yHOWU
PYHKUNN ? napabos
d

OT Kakoro koapuumeHTa 3aBUCUT HanpasneHne
BeTBeUW napabonsbl ? om KoaghpuyueHma a

Ecnu a>0, mo eemeu napabosibl HanpaeJsieHbl
esepx,

ecsiu a<0, mo eemeu napabosibi HanpaeJsieHbl
QLI




1. V13 nepeuncCiIeHHBIX (DYHKIIUH BBIOCPUTE
KBaJIPaTHIHYIO:

a)y=2x>—-3x+1

6) y=(x—5)

B) y=x"+2x —X
x2

N y=—




2. YKa)XUTE HAIPABJICHUE BETBEU MapalOJIbI
a) y=5x"—Tx+3 BBepx
6) y=8—2x—x"  BHU3
B) y=3x—8x° +7 BHU3
Ny=(5-x)"+2 BBepx
n)y=(x-3)"—4 BBepx

e)y=—(x+2)"+1 BHU3



y= ax?+ bx + ann Y = a(x—-m)*+n

C
A(XO; yo) - BepLinHa napabornbl

—b
:Z - KoopAuHaTbl
BepLUMHbI Napabonsbl
Yo =n=f(x,)

X, =m

X=X, - BepTuKanbHasi oCb CUMMETPUA
napabonsbl



1.

AnNropuTM nNocTpoeHun
napacanisic

Haliti koopanHaThl BEPIIMHEI Iapa0OJIbl.

2. Ha xoopauHaTHOM IJIOCKOCTH OTMETHUTH

e

BEPIINHY Napa00JIbl U IPOBECTHU OCh
CUMMETpPHUU Napa0oJIbI.

. 3alOJIHUTH TAOIUILY.
. OTMETUTh TOYKH Ha KOOPAUHATHOM

[IJIOCKOCTU U COEIUMHUTD UX IIJIABHOU
JINHUEU.



Ne 1.
y p— —2x2 -+ 8x — 5 KBagpaTtuyHasa i-ums, rpaduk —

napabona, BeTBU HanpaBrieHbl BHW3

a=-2, b=8, c=-5 (a<0)
—b
— Xy =—
xO — 8 :2 261
2(_2) Vo = f(xg)

y, =y(2)=-2-2?+8-2-5=3

A(2; 3) - BepwmHa napaborbl

X=2 -0CbCUMMETPUY

X 2 1 0
v | 3 1 -5
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128. Briscante, rpadmK Kakod u3 q)yHRD;HH

u3o00pa’xkeH Ha pHCYHKe 35.

y = x*+ 6x,
y=j.12-x2—3x,
y=-x—-6
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/3:
Ne 121(6), 122, 131, 156(a).



122. TTocTpoiiTe rpadur QyEKDuM y = —x° + 2x + 8 u HaiiguTe, Mc-
HoNb3ya rpapuk:

a) 3HaueHnne QGYHKIUH npu x = 2,5; —0,5; —3;

6) 3HaueHMs1 apryMeHTa, IpH KOTOpPHIX y = 6; 0; —2;

B) HyJin GYHKIMH M IIPOMEXYTKH 3HAKOIIOCTOSTHCTBA;

I') IPOMEXKYTKH Bo3pacTaHHA M yOnIiBauua GyHKIMH, o0sacTs 3HA-

YeHUu1 QYyHKIIMH.




2 YPOK



Ne1. y=-2x"+4x+6

KBaJpaThu4Has PyHKIMs, rpaduK - mapadolia,
BETBH HallpaBJicHbI BHU3 (a<0).

a=-2, b=4, c=6
__—4 —1

2-(=2)
y,=y(1)=-2-1"+4-1+6=28

: - BepIIMHA 1apaboIbl
A(1; 8)

Xo

X = 1 - OCh CUMMETPHUHU MapadoJIbl






Urenue rpaduxa

a) y(-2)=-10
»0)= 6
y3)F= 0

0) y=-10 mpu x,=-2 y x~4
y=6 npu x:/=0 u x:=2
y=0 npu x=-1 u x=3

B) Vs =S NpU x=1

- HC C CCTBYCT
y HAUM, yi Y
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2 X

4dx+ 6




Urenue rpaduxa I y

) OyHKUUS 603pacmaem y=12x° H4x+6

npu X € (-005 1]
Qpynrkyus yoolieaem
npu x € |1;

+00)




Urenue rpaduka |

n)y >0 npu
x € (-1; 3)

v <0 npu
x € (-o0; -1) U (3; +0)
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4x+ 6




No2. Hantm HaunbonbLuee v
HanMeHbLLEeEe 3Ha4YEHNA PYHKLNN

Yy = —X2 4 2)(? 4 3 KBagpatuiHas -umns, rpapumk
[ hen 3 — napabona;
a = — . — . C =

T.K. BETBM Napabonbl HanpaBneHbl BHU3 (a<0), To
HandorbLUEro 3Ha4YeHnsa do-Umst 4OCTUraeT B BEPLLUNHE
napabonsbl

y, =y(1)=-1"+2-1+3=4

Omeem: y =4,y  -HecCyll,



/3:
Ne 123, 128, 133(0), 156(0).



